

Уже не первый год с наступлением зимних холодов даже завзятые театралы Хабаровска вынуждены отказываться от любимого зрелища: высидеть несколько часов в холодном зале под силу лишь немногим.

...В Театр музыкальной комедии я пришла в разгар субботника. Артисты и технические работники обтягивали окна полиэтиленовой пленкой, утапливая здание.

— Удалось достать только 900 квадратных метров, — говорит директор театра В. Фомин. — А нужно почти в два раза больше. Но мы и этому рады.

Построенное по проекту для южных районов, здание театра со множеством широких окон превращается зимой в ледя-

ПОЧЕМУ ЧИХАЕТ ЗРИТЕЛЬ

ной дом. Тоненькие трубки батарей центрального отопления не в состоянии обогреть огромное помещение.

Десять лет, с самого открытия театра, идет разговор о необходимости замены системы отопления. Но сдвигов нет.

Не лучше обстоят дела и в краевом театре драмы.

— Отопительная система не ремонтировалась много лет, — рассказывает директор театра В. Погоржельский. — Срочно нужен капитальный ремонт.

Зима для артистов драмтеатра — время суровых испытаний. Надо обладать недюжинным здоровьем, чтобы выходить на промерзшую сцену. Из-за кулис несет ледяной стужей.

А между тем комиссия по теплу, побывавшая осенью в театре, записала: «Объект к работе в зимних условиях подготовлен».

Е. МАТВЕЕВА,
наш соб. корр.

ХАБАРОВСК.